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F
a
h
rz
eu

g
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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 12495 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 2.2 Multijet

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 273 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Liegeflächen double couch (150x196)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma

Farbe grau

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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g Reifenluftdrucksensor , Traction+ mit ESP, Heizung Combi 6 E (mit Elektroheizstab), digitales Bedienpanel, pro

Paket Camper Van (Basic Paket, Style Paket, Stoßfänger lackiert, 16” Alufelgen, Multifunktionslenkrad, Diesel-
tank 90 l, Faltverdunkelung Fahrerhaus, Markise, Beklebung pro), Holzrost in der Dusche, Chassisfarbe Fer Grau
Metallic , Stoßfänger Fer Grau Metallic für Light Chassis nur bei Auswahl Chassis Fer Grau Metallic, Gästebett
quer im Wohnbereich, Kabelvorbereitung für Solaranlage, Chassis Komfort Paket (Spiegel elektrisch anklapp-
bar, Parksensoren hinten, Totwinkelassistent, Nebelscheinwerfer, Elektrische Feststellbremse), Chassis Paket Ci-
troen(LED Tagfahrlicht, Lenkradfernbedienung, Lenkrad und Schalthebel in Leder), Navigationsgerät MIC 10”,
Einfach Rückfahrkamera in 3. Bremsleuchte (zzgl. Einbau durch Händler), Anhängerkupplung, Solaranlage, Zweite
Aufbaubatterie 95 Ah, Seitenteil Markise, Unterbodenschutz &Holraumverziegelung, TV+TV Halter, Servolen-
kung, Tempomat, Rückfahrkamera, Navigationssystem, Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Radio, Radio DAB,
Zentralverriegelung, Solaranlage, TV, Markise, Kompressor Kühlschrank.

Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS:

Unser Autohaus AC Dehne bietet unseren Kunden seit 1929 zuverlässige Mobilität. Durch die Geschäftsfelder-
weiterung von einem traditionellen Autohaus zu einem integrierten Mobilitäts- und Reisedienstleister, könnte das
Leistungsspektrum für unsere Kunden wesentlich erweitert werden.

Unser Ansatz: Ob Wohnmobil, PKW, Nutzfahrzeug oder Anhänger, übers. Wochenende, in Langzeitmiete oder
zum dauerhaften Bezug: unser Ziel ist es, den Mobilitätswunsch unserer Kunden zu erfüllen.

Als Vertragshändler und Servicepartner in Großheide für Wohnmobile und Wohnwagen der Reisemobilhersteller
LMC, Carado, Laika und (Bürstner nur Service) bieten wir unseren Kunden eine breite und aktuelle Produktpalette.
Nicht nur in unserer Vermietflotte, sondern auch als sofort verfügbare Neu- und Gebrauchtfahrzeuge.

Ihre Ansprechpartner: Jan Janssen / Thomas Hoofdmann Telefon: 04936-7134
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Winterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Servolen-

kung, Tempomat, Anhängerkupplung fest

• Markise

• Klimaanlage

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Solaranlage

B
ild

er
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Herr Jan Janssen
Dorfstraße 86
26532 Großheide

T 04936 / 7134

u 04936 8131

k j.janssen@autohaus-dehne.de
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